3. St Meatematik Tekrar EXkinkie)

+ Asaqgidaki etkinliklerde istenilen bilgileri yaziniz.

OKUNUSLARINI YAZ SAYIYI YAZ
9% | Altmis dort -
109 | > Iki yiiz seksen bes | >
372 | > Dért yiz on yedi -
560 | = Alt1 yiiz kirk iki -
791 | = Yedi yiiz -
800 | = Sekiz yiiz seksen sekiz | =
945 | > Dokuz yiiz altmig -

4+ Verilen rakamlari bir kez kullanarak 3 basamakli sayilar: olusturunuz.

EN BUYUK SAYI EN KUCUK sAYI

>

>

RAKAMLAR

O 4| 8 | 6
1 7149
2 8 | 6 5
9 | 7 | 2 3
512 | 4|09
5 1 4 | 6
7 | 5] 02
6 | 7] 9 | 3
8 2 | 9

0 1 2 3

864

406




<+ Kurallari verilen ritmik saymalardaki eksik kutulari tamamlayiniz.

Yediser gerisay | = | 70 49 21
Sekizerilerisay | > | 8 | 16 40 72
Dokuzar ilerisay | = | 9 27 54 90
Altisar gerisay | = | 120 96 72
Onarilerisay | —> | 210 260
Beser gerisay | = | 475 | 470

+ Yiizlik, onluk ve birlik bloklar: verilen sayilari 6rnekteki gibi yaziniz.

I 0 N |

i I..
3]

1 o o |
=

10

ooooonificanca
(I [ e T |

o &

)

413

I

e

(IEEEEEEEEE|

e b LU

v vV

LTI
EEEEEEEEEN|

IEEEEEEEEE|

T | LTI

T,y | GLLIITITTT

EEEEEEEEEE ] EREEEEEEEE|]

oy | LT LTl

oy | Ly

IEEEEEEEEE|




+ Sayilari en yakin onluklarina yuvarlayip, kopeklerle kuliibeleri eslestiriniz.

5 o4
30— 80—

~ N

20— 100—

10— 50—

+ Verilen sayilarin yuvarlandigi en yakin yiizliikleri furuncu renge boyayiniz.

148 384 529

100 | 200 | 300 200 | 300 | 400 400 | 500 | 600
453 710 267

300 | 400 | 500 600 | 700 | 800 100 | 200 | 300

+ Toplama islemlerini yapiniz ve sonuclarina gore sifreyi bulunuz.

455

607

310

969

445

604

730




+ Islemlerin sonucu tek sayi ise semsiyesini maviye, cift sayi ise sariya boyayiniz.

S e

481 627
- 353 - 251 - 326 - 468
912 400 397 473
- 654 - 324 - 176 - 284

+ Toplama ve cikarma islemlerindeki verilmeyenleri bulunuz.

712 1 | *
i 1 1395 396
458 821 217

+ 60 4 398
+ 82 N -»> + T
530 95 70 4

+ Asaqgidaki islemlerin tahmini ve gercek sonuclarini bulup, karsilastiriniz.

729 - 284 359 + 265
Tahmini  Islemin Tahmini  islemin
sonuc sonucu sonuc sonucu

Karsilastirma: ... Karsilastirma: ...



+ Asagidaki toplama ve cikarma problemlerini coziiniiz.

Soru-1) Ali'nin yasi 35'tir. Ablasi ondan Coziim:
14 yas buyiktir. 7 yill sonra ikisinin >
yaslar: toplami kag olur?

Soru-2) Bir ¢iftlikte 259 tane tavuk Coziim:
vardi. 216 tanesi satildi, 42 tanesi de 9
kayboldu. Geriye kag tavuk kaldi?

Soru-3) Bir kolide 326 tane kalem, Cozim:
kalem sayisindan 92 tane eksik silgi S
vardir. Bu kolideki kalem ve silgi
sayilarinin toplami kagtir?

Soru-4) Bir ¢ikarma isleminde eksilen Coziim:
846'dir. Cikan 397 ise farkin 198 eksigi S
kagtir?

Soru-5) Betil'iin 589 lirast vardir. 750 Coziim:
liralik telefonu alabilmesi i¢in kag lira 9
daha biriktirmesi lazim?

Soru-6) Sevgin bir kaban, bir ayakkabi Coziim:
ve bir kazak almis ve toplam 538 lira 9

odemistir. Kaban 260 TL, ayakkabi 120
TL olduguna gére kazak kag liradir?

Soru-7) Bir ugakta 327 yolcu vardir. Coziim:
Yolculardan 155 tanesi bayandir.
Bayanlardan 118 eksik gocuk yolcu vardir. —
Kalan yolcular erkektir. Ugakta kag erkek
yolcu vardir?

Soru-8) Bir firin 462 tane ekmegin, 283 Coziim:
tanesini 6glene kadar, 159 tanesini de 9
ogleden sonra satti. Satilmayan kag
ekmek kalmistir?




+ Verilen grafige qgore istenen tablolari doldurunuz.

6rafik: Satilan Uriinler

Uriin Adlari Uriinlerin Sayisi
A AV AVavard
W | PP P PP
Defter i g
Kalemtiras % % % %
AT

Not: Her nesne 3 iiriini gostermektedir.

SIKLIK TABLOSU

CETELE TABLOSUV

+ Islemlerin sonuclarini yazarak carpim tablosunu tamamlayiniz.

@)

Tx1 = 2T = IX]1 = 4x1 = 5%1 =
X2 = 2 2X2 = 3 32 = @54x2 = @SSXZ =
Tx3 = 22X = 3K = 4x3 = 53 =
1x4 = 2xX4 = 3x4 = 4x4 = 5x4 =
1T.X5 = 2%X5 = 3X5 = 4x5 = SX 5 =
1xXx6 = 2X6 = 3 X6 = 4xX6 = 5%6 =
L2671 = 2X%T = 3IXT = 4x7 = SXT =
1%x8 = 28 = 3x8 = 4x8 = 58 =
1569 = 2X9 = 39 = 4x9 = 5x9 =
1x10 = 2x10 = 3x10 = 4x10 = 5% 10 =
6x1 = C57><1 = C58x1 = C59><1 = C510><1 =
6:x2 = 7 12 = 8 8x2 = 9 92 = 10 10x2 =
633 = %3 = 8x3 = 938 = 10x%3 =
6x4 = 7xX4 = 8x4 = 9x4 = 10x4 =
6X5 = %5 = 8x5 = I9%5 = 10x5 =
6xX6 = 7X6 = 8x6 = 9x%x6 = 10x6 =
X = 7x7 = 8x7 = O/l = 107 =
6x8 = %8 = 8x8 = 9x8 = 10x8 =
6x9 = 7XK9 = 8%9 = 9x9 = 10x9 =
6% 10 = 7% 10 = 8x 10 = 9510 = 10x 10 =




+ Islemlerin sonuclarini resimden bulup, belirtilen renkler ile boyayiniz.

16 2y 74 42 23 4y
X 2 X S X 3 X 9 X b x 4
Turuncu| Sari Yesil Pembe Mor | Acik Mavi
59 4 36 13 74 bk
x Y X B X 5 X 7 X 5 X 3
Kahverengi|  Mor Kirmizi | Turuncu | Yesil Sari
120
| o) Cho e (=] =2
198
370 & %ﬁ 370
512 md an aa 512
222 S78 378 '“ 222
D A A SE
e 113 120 o\ 32 198 | 370

+ Asaqgidaki carpma islemlerini kisa yoldan yapiniz.

25 X 10

9 X 100

57 X 10

18 X 100

48 X 10

4 X 100




+ Bolme islemlerinin sonuglarina gore resmi boyayiniz.

4ve7 —>  Gri 3vel2 —> Turuncu > 6ve8 Acik Mavi

1 —> Pembe Yesil

T
30+5 \
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35:5 28+4 —

15+=5

+ Asagidaki carpma ve bélme problemlerini ¢oziiniiz.

Soru-1) Tanesi 75 kurus olan meyve Coziim:
sularindan 7 tane aldim. Satictya 600 kurus %
verdim. Paramin Gsti kag kurustur?

Soru-2) Derya aldigi 125 misketi 5 kigiye Coziim:
esit olacak dagitti. Daha sonra onlardan 9
ikiser tane geri aldi. Her bir kigiye kag tane

vermis oldu?
Soru-3) Giinde 4 ekmek yiyen bir aile 2 Coziim:

haftada toplam kag ekmek yemis olur? 9




+ Ornekte verildigi gibi sekilleri boyayip, kesrin okunusunu yaziniz.

1 | 4 parg¢a boya 2 | 5 pargaboya 3 | 1pargaboya 4 | 2 parga boya

Sekizde dort

5 | 1parga boya 6 | 7 parga boya 7 | 3 parga boya 8 | 8 parga boya

+ Asaqgidaki cokluklarin birim kesir kadarini bulunuz.

48 Iki diizine 50
yumurtanin kalemin elmanin
1 e o 1|-- .o 1 [ K
g ini bul. 3 und bul. z ini bul.

+ Saatlerin okunuslarini altlarina yaziniz.

+ Asaqgidaki problemleri coziiniz.

Soru-1) Serhat sabah 08.35'de evden Coziim:
¢tkmistir. Saat 13.20'de eve donen Serhat 9
disarida kag saat, kag dakika kalmistir.

Soru-2) Abim Tirk¢ce sinavina 2 hafta, Coziim:
matematik sinavina ise 11 giin galismigtir. 9
Abim 2 sinava toplam kag giin ¢alismistir?




